

亚马逊拟推“绝密武器”

无人机送快递 30分钟内货到

本报综合消息 据美国媒体报道,电子商务公司亚马逊的首席执行官杰夫·贝索斯12月1日晚宣布,计划在4到5年内启动微型无人机送货服务,在30分钟内将小型包裹送到客户手中。

贝索斯在哥伦比亚广播公司节目《60分钟》中说:“它非常环保,比开着卡车到处跑好多了。”他说,亚马逊正测试小型无人驾驶飞行设备,可能在4到5年内用无人机送货。届时,距离库房16公里半径范围内的客户都可以享受“专机”送货服务。

亚马逊方面还表示,只要联邦航空管理局出台无人机的规章制度,无人机送货计划就可以进入商业运营阶段了。该公司表示,联邦航空管理局的规章预计将在2015年到位,届时该计划就可以启动了。这比贝索斯估计的4到5年还要提前一些。贝索斯透露,推出无人机送货计划是为了确保亚马逊的行业领先地位。

30分钟覆盖方圆16公里

据美媒1日报道,当天,美国零售巨头亚马逊公司在网站上发布一段视频。视频显示,用户在亚马逊网站下单后,亚马逊物流中心一架迷你无人机随即夹起内装货物的黄色小盒子,自行飞向目的地。不到30分钟便把货物送到买家的家里。

这项被称作PrimeAir(首要飞行)的服务使用8旋翼的无人机来运送鞋盒大小的塑料盒子。这种小型飞机被称作“八爪直升机”,完全无人驾驶,由电动机和8旋翼驱动,靠GPS导航送货,可以覆盖物流中心方圆16公里的区域。在美国,这一飞行距离可以覆盖大部分城市人口居住区。据报道,亚马逊并没有透露“八爪直升机”的造价。

可运送八成以上包裹

亚马逊CEO杰夫·贝索斯在CBS电视节目《60分钟》中介绍了公司这项创举。“我知道这一切看起来像科幻小说。不过,这不是小说。”贝索斯说,“我们能够实现半小时送货上门……无人机运送的货物最重可达2.3公斤,而我们运送的货物有86%都在这个重量之内。”据介绍,“首要飞行”快递服务的目标是要尽快送货上门,最长不超过30分钟。

全靠GPS定位交付

亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯在接受媒体采访时介绍,该项服务所使用的无人机完全依靠GPS定位功能来实现货物的交付。“我知道这看上去有些像科幻小说的情节,但是这是现实。”贝索斯表示。事实上,亚马逊无人机送货服务已经准备从明年春天开始在澳大利亚悉尼进行实地测试,负责当地一个教科书租赁公司的送货业务。

面临监管方面的问题

过去,无人机主要为美国军方使用,用于在阿富汗和巴基斯坦等战场上作战。但是,随着近年来无人机的制作成本大幅下降,越来越多的大公司、小商户和企业大亨开始将无人机用于商业用途。不过,根据美国联邦航空管理局目前的规定,无人机在美国民间只能为警察部队或者业余爱好者使用,不能用无人机来换取商业利益。管理局目前正修改相关条例,增加无人机商用的内容,新条例将在2015年前完成。亚马逊计划对无人机快递服务进行反复安全测试,并等待获得美国联邦政府的批准。

(据《北京晚报》)

俄罗斯将执行联合国制裁朝鲜决议

新华社莫斯科12月2日电 (记者 刘怡然) 俄罗斯总统普京2日签署总统令,根据该命令,俄罗斯将执行联合国安理会今年3月通过的第2094号决议,对朝鲜实施制裁。

根据俄罗斯国家法律信息官方网站当天公布的总统令,俄罗斯禁止境内所有机构、组织和企业向朝鲜提供有关制造弹道导弹的一切技术和咨询,禁止拒绝接受检查的

朝鲜船只停靠俄罗斯港口。此外,总统令还列出朝鲜从事核计划的人员名单。

今年3月7日,联合国安理会一致通过关于朝鲜第三次核试验问题的第2094号决议。决议要求朝鲜不再进行核试验,放弃核武器计划,并重返《不扩散核武器条约》。决议同时承诺采取和平、外交和政治方式解决当前局势,重申支持并呼吁重启六方会谈。

韩国首现比特币支付实体店

新华社首尔12月3日电 (记者 彭茜) 韩国仁川市一家面包店从本月起正式开始接受虚拟货币“比特币”支付。这是韩国首家接受比特币支付的实体店。

位于仁川市市厅站的面包店“巴黎贝甜”1日起打出接受比特币支付的招牌。该店的商品价格经由全球最大的比特币交易平台Mt.Gox提供的货币兑换应用程序显示出来,顾客据此把以比特币计算的货款打入店主的智能手机账户。

“考虑到比特币交易将会在未来更加活跃,我们引入了这种新的支付系统”,店主李永苏接受韩联社采访时说。他表示,韩国很

多商家已经开始注意到这种电子货币,未来将会有更多商铺接受比特币支付。

据报道,一位韩国上班族已于1日凌晨在该店使用比特币成功支付。

比特币是全球最流行的数字货币,只存在于互联网上,但可兑换为美元和欧元等传统货币。它的适用范围已经逐步扩大到人们的日常生活和全球各地。Mt.Gox交易平台报价显示,在11月29日,比特币价格再次飙升,1比特币兑换1242美元,而当天现货黄金价格最高达一盎司1254美元,“比特币价格直逼黄金”引得投资者热议。

广告